

# Жители Иркутска гибнут в огне

Пожароопасный период еще не наступил, а в областном центре в огне уже погибли 13 человек.

Такую статистику на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям Иркутска привел начальник городского отдела Государственного пожарного надзора Владимир Гордиёнок. По его словам, за первый квартал случился 271 пожар, ущерб составил более 15 млн. рублей.

– Как всегда, более 60% пожаров возникало в жилых домах, – отметил Владимир Гордиёнок. – Причины возгораний также традиционны – более половины из них произошло из-за неосторожного обращения с огнем, также фиксировались нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, печей и поджоги.

При этом, как отмечают сотрудники Госпожнадзора, в некоторых районах города увеличилось число пожаров именно в муниципальном жилищном фонде. В этой связи было предложено вписать в уставы управляющих компаний, отвечающих за содержание жилых домов, ответственность за несоблюдение правил пожарной безопасности. Однако представители данных организаций ответили, что у них нет средств на проведение профилактических мероприятий.

– Пожары в основном происходят в деревянных домах. А с одного такого двухэтажного дома мы имеем только 15–20 тысяч рублей в год на проведение ремонта. Конечно, этой суммы не хватает на все, – говорит директор ОАО «Южное управление жилищно-коммунальными сетями» Павел Артамонов. – Например, на установку пожарной сигнализации в общежитии по улице Депутатской, 48 необходимо более миллиона рублей – при сборе с его жителей на ремонт в 80 тысяч.

– Можно провести это за счет бюджетных средств, – предложил вице-мэр Иркутска, председатель КЧС Николай Хиценко. – Именно за счет городского бюджета установлена сигнализация в общежитии на улице Ленской. Просто вам необходимо добиваться выделения средств.

Также управляющим компаниям было настоятельно рекомендовано усилить работу по очистке подвалов и чердаков жилых домов от мусора и лиц без определенного места жительства. На это последовали возражения представителей жилищных организаций, что порой бомжи вскрывают заваренные двери в подвалы даже с помощью «болгарки».

Садоводам было рекомендовано проверить наличие договоров на вывоз твердых бытовых отходов. Сотрудники Госпожнадзора напомнили, что со стихийных свалок, которые весной весьма часто горят, огонь может перекинуться на домики. В этом плане особое внимание специалистов обращено на дачи по Плишкинскому тракту – там рядом расположены торфяники, которые в случае возгорания очень сложно потушить.

– В постановлении мэра Иркутска прописаны установки постов ГИБДД либо организация патрулирования трактов, ведущих к садоводам, дабы выявлять тех, кто сваливает мусор вдоль дорог, – пояснил Николай Хиценко. – Также необходимо провести уроки по противопожарной безопасности в школах города – весной ребята часто поджигают сухую траву, думая, что делают доброе дело. И вообще, необходимо начинать массированное информирование населения о наступлении пожароопасного периода. Ведь в апреле начнется массовое сжигание мусора и в частном секторе, и в садоводах, а в этот период часты ветродуи, которые вкупе с кострами приводят к печальным последствиям.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)